
Cui, de cine şi de ce-i e frică?!
Au trecut abia două luni de la mira

culoasa revoluţie cînd, tineri şi mai 
vîrstnici, uitînd că au copii, părinţi sau 
sofii, uitînd d i au o singură viaţă, au 
stat cu pieptul şi cu inimile in faţa 
gloanţelor şi forţelor tiraniei. Ei nu aii 
ştiut ce e fricat Şi iată, azi. voci care 
au tăcut ani de zile se ridică înspăimin- 
tate să ne avertizeze,, pe un ton de sfet
nici infailibili, că sintem in pericol, că 
revoluţia este deturnată, că undeva plu
teşte stafia nu ştiu cui, că dincolo cei de 
ieri îşi fac de cap'» că viaţa ,de azi e in- 
ccrtă şi nu cea dorită, murdară chiar, că 
în aer plutesc ameninţări, că nu ne a- 
flăm pe drumul cel faun. Mă uit în Jur. 
cîntăresc şi judcc lucrurile, încerc să nu 
mă mint, să nu înşel pe nimeni, să mă 
situez în zona adevărului. Şi mă întreb 
uimit: oare aşa să fie, cum se plîng unii? 
Oare trebuie, oare e bine să semănăm 
neliniştea, suspiciunea şi frica? Dc ci
ne şi de ce ne temem? Oare aşa vom 
merge mai departe?!

Cum spuneam, au trecut doar două 
luni de la revoluţie. Să privim puţin în

Jur: polonezii de două decenii luptă şi se 
Jertfesc şi se pare că se află binişor în 
urma noastră; cehii şi nemţii,, ungurii şi 
bulgarii Ia feL La ei vechile structuri 
mai sînt, marile datorii externe aşijde- 
rea, s-au schimbat doar unele denumiri 
şi culori. La noi edificiul tiranici s-a 
năruit din temelii. Căci era putred. E 
drept, mai trăiesc încă securiştii şi co
muniştii înveteraţi, care au reprezentat, 
susţinut şi apărat, cu orice preţ, regimul 
despotic. Ce să facem cu ei? Vrea ci
neva iar lagăre de exterminare? No 
cred. Ar avea ele rost? Nici vorbă! Au 
ei putere azi să mai facă ceva, trebuie 
să nc fie frică, să tremurăm în faţa lor? 
Nu! Şi iată un argument: poporul a răs
turnat regimul lor atunci cînd ci se aflau 
la putere şi erau ocrotiţi de o imensă şi 
oarbă forţă represivă. (Mulţi dintre ci au 
„tăcut" şi atunci!). De cc să ne temem 
de ei acum? Frica nu e un Sfetnic bun, 
ea aduce omului doar necazuri. Şi apoi, 
în loc să muncim, să punem umărul, să 
creăm, revendicăm necontcnit, ne uităm 
în jur şi arătăm cu degetul că el arc

mai mult!, facem greve. Acesta e un 
rcpl pericol! Din păcate mai sint atiţin 
oameni care vor în  două luni să aibă la 
dispoziţie o lume ideală. Ce 'naivitate! 
Nimeni nu susţine că nu mai e loc pen
tru mai bine, că nu sint şi greşeli, unele 
fără voie săvîrşite, altele voite, că nu 
mai sînt ezitări şi neclarităţi. Dar de 
aici pînă la a da semnale dc alarmă că 
mergem spre prăpastie, e mult prea 
mult. Sîntem Ia început. Şi greul abia 
începe. Nu-1 vom putea învinge, depăşi, 
cuprinşi de teamă, de ură şi revoltă, de 
patima revendicărilor imediate, ci cu in
teligenţă, perseverenţă, răbdare şi stăpî- 
nire de sine. Ceva extraordinar se în
tîmplă pe planeta noastră şi unii dintre 
noi nu văd, - nu observă! Sclerozat, bn|- 
nav, compromis în totalitate şi pretutin
deni, comunismul îşi dă obştescul şi bi
nevenitul sfîrşit. Moare sub ochii noştri 
şi nimeni se pare nu-1 va salva. El moa
re, căci o lege nescrisă a naturii ne de
monstrează de milenii că fot ceea ce este 
viu piere! Moare! Totul şi toţi sîntem . 
muritori.

Revoluţia din decembrie este o reali
tate. Ştim în mare ce a fost, cum s-a în

făptuit. Dar nu ştim bine ce va urma?
E, de altfel, cea mai tranşantă si arzindă

întrebare a omului dinfotdeauna. Politi
cieni. filosofi, istorici, scriitori scrutează 
viitorul, încearcă să-I descifreze cu un 
ceas maf' devreme, să ni-1 apropie, în 
timp ce vocile de care vorbeam la în
ceput ne aduc griji, ameninţări, alarmă. 
Cci ce sc ascund in spatele vocilor res
pective privesc mai mult în umbră decît 
înainte. Nu e rău că ni se semnalează 
pericole, răspintii şi fundături. Ar fi in
comparabil mai bine, mai util, să ne spu
nă respectivii şi cum să Ie evităm, ce să 
facem, cum să procedăm? Avem nevoie 
de idei, jaloane, sugestii care să ne că
lăuzească în truda noastră. Fiecare din
tre noi este o cărămidă — mai nouă ori 
mai veche, mai bună sau mai slabă — 
necesară în mai mică sau în mai mare 
măsură edificiului pe carc nc străduim 
.să-l durăm: Fiecare sintem o fărîmă 

din spiritul moral şi material al naţiu
nii. Iar ţara e şi ea după chipul şi ase
mănarea noastră. O vrem paşnică, se
nină, înţeleaptă, cu dreptate şi credinţă, 
ferită de teamă şi suspiciune, de ură şi 
violenţă. Ea va fi, deci. aşa cum vom fi 
şi cum sîntem noi înşine. Să avem grijă 
do ţară. Mîine s-ar putea să fie ca în 
grevă! Cui o să-i mai cerem ajutor?!

Viorel CACOVEANU
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/  U l f  SÎNT POSTURILE ABSOLVENŢILOR ÎNVĂIĂMÎNTULUI SUPERIOR?
Unde slnt posturile pen-- conform specialităţii să fie

tru care vor susţine . con- considerate falsuri în acte
curs absolvenţii din acest publica şi pedepsite ca a--
an ai învăţămîntului supe- tare. In acest fel s-ar stopa
rior? Iatâ o întrebare la din faşă orice încercări de

- care m-am gindit la Încxî- .manipulare a posturilor pe ~
putui anului, după . furtu- bază de '„pile, cunoştinţe.' '

, noasele dezbateri ale stu- relaţii",'din binecunoscuta
denţilor, şi pe care apoi practică anterioară Revolu- ■"

s am uitat-o, prins de alte ţiei şi a cărei renaştere nu
probleme. Aşa cum o vor o doreşte nici un om cin-
fi uitat-o şi alţii. Nu ştiu stit.
dacă, În marea şi atit de Rămîne — mi se va spu-
des dovedita sa înţelepciu- ne — de clarificat urmă-
ne, nu a rezolvat-o deja toarea problemă: în învă-
Ministerul Învăţămîntului. ţăniîntul superior nu sa a-
Gert este că studenţii şi duce, pe această cale, atin-
dascălii lor. îngrijoraţi de gerea dorinţei justificabile
soarta emulilor, n-au uila- a dascălului, de a-şl alege
t-o şi. urmînd o sugestie, o ca asistent pa cel mai bun
reiau acum. sperînd să a- student în specialitatea sa,
jungă şi la înaltele oficia- cunoscut de-a lungul mai
lităţi din Capitală. Mai multor ani de studiu? N u.
mult, fac şi cîteva propu- va funcţiona, în acest caz,
neri. subiectivitatea?' Nu ştiu

Nemaiexistînd mult şi pe mare lucru despre au ton o-
drept hulitul sistem de re- mia universitară, dar mă
___.. . . . întreb: are profesorul
partizare anterior, este ne- vreun interes să-şi aleagă
cesar, mai întîi, să se facă un asistent pe care sâ-1
publice posturile existente - „ducă în spate"? Şi încă:
în ţară. In acest scop,' ar membri catedrei respective

'trebui să se afişeze aceste hu-şi vor-spune şi ei cu-
posturi, pe facultăţi şi spe- vîntul despre viitorul co-
cialităţi — eventual să se leg?
publice o revistă care să Cu aceasta am ajuns la
prezinte toate posturile o altă întrebare: cine va
disponibile, la toate specia- face parte'din comisia de

■ lităţile. Totodată, ascun- concurs? In cazul unui
derea unor posturi, nea- violonist sau dirijor, de

1 nunţarea lor la timp ‘ şi pildă, comisia ar putea fi

Probleme sindicale
Comitetul naţional provizoriu de organizare a sindica

telor libere din România, tinind seama de numărul mare 
de cercri ce i-au tost adresate de către cetăţeni şi sindi
cate, aduce la cunoştinţa celor interesaţi că, în cadrul său 
au fost constituite şi functioncază:

1. BIROUL DE ASISTENŢA JURIDICA, prin care se 
asigură consultaţii juridice sindicatelor şl federaţiilor sin
dicale. în domeniul legislaţiei muncii şi al celei sindicale, 
pe probleme privind constituirea, organizarea şl înregis
trarea sindicalelor libert-, continulul contractelor colecti
ve de muncă şi negocierea acestora, apărarea drepturilor 
salariaţilor etc. Asistenţa juridică sc acordă, la cerere,., 
celor interesaţi, atît la sediul comitetului, citaşi la sediile, 
sindicatelor şi federaţiilor. Riroul primeşte, de aseme
nea, ifropuneri privind o nouă legislaţie a muncii. In 
scopul promovării intereselor sindicatelor libere, în orga- . 
nul legislativ.

2. BIROUL PENTRU RELAŢII CU PUBLICUL, care 
işi propune un dialog permanent cu toate categoriile de 
salariaţi pe aspecte alo vieţii sindicale, sociale, econo
mice, culturale, precum şi sprijinirea solicitanţilor In re
zolvarea operativă a unor probleme personale sau ale 
unor giupuri dc salariaţi.

Solicitările se pot adresa personal, prin corespondenţă 
sau ptin telefonul 33-<0-60, interior 274, 201. Sediul Co- 
cDitetulul se află in Aleea Modrogan nr. i i ,  sector 1, 
Bucureşti, cod 71271.

însăşi orchestra, dacă s-ar cursuri să nit se desfăşoare
aplica sistemul despre ca- simultan la aceeaşi specia-
re ne informează revista litate — mă gîndesc cu în-
vest-&?rmană Das Orchos- f o r a r e  Ia cele cu numărvest-germana .„Das orcncs- redlK de posturi vacante

tra“. Dar in cazul unui pentru a da posibilita-
proiectant? Afe el • posibi- ■ *r tffâ'celor respinşi să ocupe,
litatea ca, pentru concurs. jn ordinea competenţei, al-

sâ realizeze proiectul unul, posturi libere. Ori, cine

să zicem, pod de-cale fera-, doreşte, să se poată ~pre-

tă? Ori i se va accepta ca zenta Ia radi multe con-

probă de concurs proiectul, .cursuri şi să opteze pentru
de diplomă? întrebările unul din posturi, lăsînd lo-

asupra modului de deşfă- curile lib e re  în favoarea
şurare a concursului s-ar celu5 jmediat clasat la

putea înmulţi şi ar fi de concurs?
dorit să se facă precizări poate mai sînt şi alte

din timp, pentru informa- chestiuni deiicate. Oricum,

rea adecvată a absolvenţi- rezolvarea. ior trebuie «în-
Ini» . . .»  .

necesar ca aceste con- 'Ilie CALIAN

C O M U N IC A T

Aducem la cunoştinţa cetăţenilor din municipiul 
Turda şi din comunele aparţinătoare că, în cadrul 
Consiliului'municipal provizoriu de unitate naţională, 
funcţionează Comisia pentru drepturile omului şi de 
cercetare a abuzurilor săvîrşite de vechiul regim.

Toţi cetăţenii dc bine care au suferit şi cunosc ca
zuri concrete de abuzuri săvîrşite de anumite persoa
ne, se pot prezenta la sus-numita comisie, cc funcţio
nează la sediul din riaţa 1 Decembrie 191# nr. 28, din 
Turda, pentru a le face cunoscute.

Intre atîtea partide, gru- tr-un preşedinte*, patru vi»
pări, mişcări, fronturi de cepreşedinţi şi 11 membri,
diverse culori şi orientări, .Veniturile S.C.R. se
la Cluj, a apărut, în sflr- constituie (pînă. în prezent
şit o societate, alb-roşie,. există deja 13.000 lei —
foarte aşteptată şi foarte sperăm să nu fie o cifră
necesară, totodată. Este cu ghinion), din donaţii, co-
vorba despre Societatea de tizaţii (cotizaţia pentru un
Caritate Română cu sediul .adult este de 25 lei lunar),
central la Cluj, înfiinţată sume provenite din mani-
(înregistrată) în ziua de 5 festări cultural-sportive. 
februarie a.c., avîndu-1 ca — Joi seara a  avut locpri-
preşedinte pe* actorul Do- ma şedinţă de lucru a
rel Vişan. acestei societăţi, unde a
~ _ , „ ■ . . . .  ’ fost- prezentat şi adoptat
 ̂Selectăm din statutul so- statutul, s-au dezbătut pro-?'

oietăţii: „Societatea de Ca- punerile concrete de efi-
ritate Romană^ este o so- cientizare a acţiunilor. So>

- cetate . .apolitică» de masa, pietatea, avînd sediul een-
. voluntară, cu caracter obş- tral la c lu j {B-diil 22 De-

tesc; cu scopuri profund cembrie, nr. . 58), a iniţiat
umanitare, care contribuie constituirea de filiale în
prin forme specifice de a- Bucureşti, - Bistrita,
jutorare a cetăţenilor indi- Baia-Mare. Satu-Mare, Tg.
ferent de religie, rasă, sex. Mureş, Sibiu, Arad, Ora-*
convingeri politice, care au dea. Alba lulia, ş.a. Pe plan
suferit de pe urma calami- internaţional au fost stabi-
tăţilor naturale, catastro- jite relaţii cu instituţii şl
felor, conflictelor militare, persoane din străinătate:
tuturor celor care au ne- . Caritas“. „Cavalerii de
voie de ajutor material, fi- Malta* ş.a.

Membri ai S.C.R pot fi ' răspunde societatea: 1-64-1G/
cetăţeni români fără nici 129.
o deosebire, care au împli- ' încheiem cu motto-ul a-
nit vîrstă de 14 ani şi care cestei societăţi de bine: 
sprijină material, financiar „Poporul român să ajuta
şi moral societatea. S.C.R. poporul român", lansat de
este condusă de consiliul iniţiatorul S.C.R
de administraţie format din- M. SANGEORZAN

CE FEL DE GUVERNARE VREM?
Nu încape îndoială că noi vrem o 

guvernare constituţională. -Sistemul 
de conducere al ţării noastre, tre
buie să fie nu numai democratic, ci 
şi constituţional. Deşi aceste două 
concepţii sînt asemănătoare, ele sînt 
şi diferite. DEMOCRAŢIA se refe
ră la felul cura guvernul ajunge la 
putere şi îşi menţine această putere. 
CONSTITUŢIONALISMUL se refe
ră la felul cum această putere este 
dată, distribuită şi limitată (de con
stituţia ţării). Acesta trebuie să 
subliniem, pentru că există guverne 
constituţionale care nu sînt demo
cratice. De asemenea, au existat 
democraţii care nu au fost constitu
ţionale, ca de exemplu, cele din 
Grecia Antică a lui Pericle. In zile
le de azi, toate guvernele au consti
tuţii, In sensul de reguli, după care 
se conduc.-De ce noi insistăm pen
tru o guvernare constituţională? 
Pentru că GUVERNAREA CONSTI
TUŢIONALA înseamnă că fuvernul 
ales este obligat să respecte consti
tuţia ţării, şi prin ea, automat puterea - 
celor caro guvernează este limitată.

Asta nu am putut-p spune In peri
oada lui Ceauşescu, cînd deşi am 
avut o Constituţie care promitea 
multe lucruri bune cetăţenilor ro
mâni, era doar formală. Nimeni nu 
ţinea cont de ea. Puţine erau punc
tele prin care puterea guvernului e- 
ra limitată, iar aceste puncte erau 
uşor trecute cu vederea prin farse 
electorale sau decrete date de către 
dictatorul comunist, cu o uşurinţă 
de magician. De aceea, NOUA CON
STITUŢIE trebuie nu numai să pro
tejeze şi să mărească libertatea ce
tăţenilor, ci şi să limiteze puterea 
noilor guverne alese. Sonstituţia 
reprezintă prima cărămidă pe, care 
o aşezăm la temelia viitorului ţării. 
Dacă această cărămidă o aşezam 
strirab, tot viitorul ţării se va duce 
de rlpăl Şi dacă vom lăsa această 
Constituţie (pe care va trebui să o 
votăm) să fie ignorată ca şi in tre
cut. atunci înseamnă că nu merităm 
o soartă raal bună decît cea pe care 
ani avut-o.

„Predau" dcmocraţia In contul 
„Libertatea**... Marina DACIAMClaudius PETMNI-ELIADE
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l)o la stingă In dreapta: profesorul D.sn Cosma împreună tu !\Jiîiai Rosca şeful
organizaţie i „Asfcîepiov‘__

UN SUFLET DIN SUFLETUL NEAMULUI MEU
L-am cunoscut pe domnul profesor Dan" 

Cosma de la Liceul Johanncs Scharrer 
din Nilrnberg acum un an, în casa fra
telui său, inginerul Nicolae Cosnia din 
Cluj, pe o cale mai puţin obişnuită. E 
vorba de un drum al sensibilităţii şi al 
purităţii*sufleteşti:- am ascultat o casetă 
unde era înregistrată muzică religioasă ■ 
dntată de ansamblul COS PE Ii. Atunci 
m-ăm convins că acest [om, ‘ necunoscut 
pentru mine, este măreţ şi demn, de un 
talent şi o inspiraţie covîrşitoare. In 
tr-adevăr, Dumnezeu l-a înzestrat cu un 
har rar întîlnit, iar el, prin limbajul 
divin al muzicii, serveşte Frumuseţea, 
Universul, Omul.

Dar despre puterea muzicii sate vom 
vorbi într-un articol aparte. Acum vom 
reda uri scurt dialog, căre-l defineşte pe . 
acest modest profesor de muzică drept 
un om cate a fost mereu, deşi departe de 
patria sa, un suflet din sufletul neamu
lui săui atit de- încercat de meandrele 
htoriei.' ’ , ;

—  Deci, ’ Dan Cosma,-cum a început 
acţiunea ta de ajutorare a României re
voluţionare?

— De la bun început trebuie să spun .. 
că nu este o'acţiune individuală iar fără, 
ajutorul preotului Lehr, Diakonischer 
XVerk ini Bayer, filiala Nurnberg şi a 
inimosului domn SzUsner de Ta „Jo- 
hanniter Vnfall Hilfe", acţiunea (tr fi: 
avut puţini sorţi de izbîndă. Puterea re
ligioasă a întins mina puterii laice peh- .. 
tru a trimite ajutoare în România: De 
fapt, căderea dictatorului m-a şocat în d- 
semenea hal îneît, o să rideţi, uar .pri
mul meu gest a fost să intru într-un res
taurant şi să ofer tuturor oamenilor de- 
acolo cîte un şnaps, explicindu-le marea 
victorie. . Gîndul meu era tot la Cluj. 
oraşul tinereţii şi al visurilor mele, locul 
sentimental pe care-l părăsisem cu J 2 
ani în urmă. Asociaţia evanghelică, 
împreună cu organizatorul Szusner, a a- 
vut un rol hotăritor. Am fost în 24 de
cembrie în Sibiu şi aceşti minunaţi oa
meni au cules răniţi, au ajutat Crucea 
Roşie, iar un camion cu oameni curajoşi, 
care şi-au asumat riscul acţiunii, a ajuns 
pînă la Cîmpeni. . .

— Cu cine ai luat legătura în ţară?
— Aici se cuvine să aduc un elogiu ti

nerilor minunaţi de la Asociaţia studen

ţească AsUlepios, care îşi. onorează de pe 
acum numele de medici şi continuă lup
ta pe baricadele albe. I-am ajutat şi voi 
continua să-i ajut,ori de cîte ori voi veni 
în ţară, cu atît' mai mult cu cît sînt o 
organizaţie nealiniată şi apolitismul lor 
este foarte, preţuit. De fapt preotul Lehr 
a şi: oferit ‘ un microbuz Toyota pentru 
necesităţile stricte ale asociaţiei „Âshle- 

■ pios".. " ,
.— Dar elevii tăi, cei la care te-ai re

ferit cu atîta căldură? ,
— Ei mi-au întrecut toate aşteptările, 

Am-cîntat cu ei în faţa bisericii Şebal- 
dus din. Nilrnberg şi gestul, lor a fost 
foarte preţuit de către toţi germanii. A 
fost un concert de binefacere şi ani cîşti- 
gat 7.500 de mărci, bani pe care i-am 
donat. Tot ei au strîns pachete cu îm 
brăcăminte şi alimente, lor li se datorea
ză conţinutul unui camion cu ajutoare.

• — A m ' înţeles că acesta nu este pri
mul transport. . .

Da, sîntem la al doilea transport şî 
ne vom mobiliza'in continuare. Am.ve
nit cu 3 camioane si Un microbuz, cu un 
volum de 8 tone de mărfuri, tn valoare 
de •60.000 de mărci. Trebuie să menţio
nez că, datorită preotului Lehr şi dom
nului SzUsner, maşinile ne-au fost închi
riate pe gratis şi puteau să ne coste în
tre 10 şi 12.000 de mărci. Primul trans
port; care a sosit, acum trei săptămini, 
conţinea lapte praf pentru copii, alimen
te, îmbrăcăminte, medicamente. Fratele 
şi sora mea m-au ajutat, distribuind 
prin intermediul întreprinderilor unde 
lucrează. ~\. • .

— Mi-ai vorbit de un vis mair vechi: . .
— Da, doresc foarte mult să vin In 

România împreună cu elevii mei cei din 
formaţia.GOSPEL, şi să concertăm in 
biserici, locuri sfinte pentru muzică fi 
suflet. Aceasta este însă o problemă de 
perspectivă. . . . .  1 .

— Oricum, Dan Cosma, fraţii tăi da 
aici,te aşteaptă cu toată dragostea. Tu 
le-ai dovedit că talentul adevărat nu 
poate sălăşlui decît într-un om care, aşa 
cum spunea Nichita Stănescu, „are ini
ma mai mare decît trupul". Iţi mulţu
mim. ■ .

Dorin SEUGIIIE

DIN PRESA STRĂINĂ
Ziarul „International Herald Tribune", 

februarie 1990

Regele României este pregătit 

să se întoarcă acasă
(Burton Bollog)

VF.R.SOIX, ELVEŢIA. Regele Mihai ;>1 
Români?!, care a trăit în exil timp de ,i2. 
de ani. î̂ ’i doreşte tronul înapoi. El spune 
că Ifi imaginează un rol de guvernator al 
democraţiei care tronează deasupra politi
cii. „Aş’putea să catalizez opinia publică . 
şi să asigur continuitatea prevenind situa-. 
ţia de a înclina spre extreme", spune re
gele.
. ‘ După două.domnii (1927—-1930 şi 1940—- 
1947) regele a fost/silit să abdice în de
cembrie 1947. , A .părăsit România, s-a 
căsătorit ţi s-a vînturat prin .Europa mai 
mulţi ani. A făcut o încercare .^nereuşita • 
de a se erija în crescător'de păsări (găini) 
în Anglia şi a lucrat ca .pilot ţi controlor 
de calitate îa Geneva. în 1964 a deschis 
UI1 birou la Geneva ca angajat al unei 
firme de samsarlîc al Statelor XJnite. Nu
mai în ultimii 2—3 ani şi-a dedicat regele 
Mihai majoritatea timpului evenimentelor 
din România, stabilind contacte ţi cu ro
mânii aflaţi în exil.

Atitudinile sale cîteodată par a fi cu
fundate într-un trecut care demult nu mai 
există: Regretă transformările din Româ
nia după cel de-al doilea război mondial.

Profesorul Andrâ Liebich de la Institu
tul de Studii Internaţionale 'de la Geneva 
a fost de părere că este ceva neconvingă
tor în legătură cu încercarea regelui de 
a-şi recîştiga tronul, o neconvingcre deter
minată de lipsa de activitate politică din 
timpul exilului său.

Evadare privatizată clin închisoarea 

economică a lui Ceauşescu
{Clirisloplier. Walkcr, la Bucureşti)

' ■ ■ ■ . 
Doamna Doina Cornea explorează privati

zarea radicală. Muncitorii acuză conduce
rea P.N.Ţ. pentru campania lor de a adu
ce capital străin în ţară. Soluţii imediate 
îşi pripite nu pot fi luate acum. Viitoarea 
viaţă economică şi socială a României 
trebuie gîndită bine, spune Frontul Sal
vării Naţionale. -

Ţiganii Horesc sâ se alăture Revoluţiei 

române
(Patrick Bisliop, la Slobozia)

Vrem să fim în stare să facem banul 
cinstit, să nu ne amestecăm în afaceri 
murdare, spune unul dintre ei arătîndu-şi 
dinţii de aur. Sîntem împotriva celor care

t u
^ ........> .zi. &

im

Ceauşescu vânătorul" a devenit Ccausevcn 
vifi.ihi) cînd concetăţenii săi s-au ridicat 

în ccle din urmă împotrivă

fac acte antisociale ţi parazitare. Sîntem cu
noscuţi în toată ţara ca muncitori, buni şi 
oneşti. Vrem să facem o Românie fericită 
şi.să fim acceptaţi ca cetăţeni egali într-o 
ţară civilizată.

Tensiunea politică dezamorsată

Discuţiile sînt satisfăcătoare între’ F.SJS, 
ţi cele 30 de partide care au apărut ca 
ciupercile după ploaie, după ce Nicolae 
Ceauşescu şi soţia sa, Elena, au fost exe
cutaţi îa 25 decembrie 1989.

Sergiu Sunescu, din partea P.S.D., a , 
spus că vom începe o nouă democraţie in 
România dacă ne vom {ine promisiunile.

Corneliu Coposu, preşedintele P.N.Ţ., * 
care doar cu patra zile în urmă a fost 
forţat să dispară într-o maşină blindată, 
pentru a fi ferit, de furia suporterilor 
F.S.N., a numit aceste discuţii drept un în
ceput bun al României spre o măcar mo
desta democraţie. ; ■ ; -

Toate partidele au avut ' motive sâ'fie 
satisfăcute, inclusiv Frontul. ;

REUTER BUCUREŞTI '

fntelectualii din România

cer jsocoteală Securităţii .

„Putem oare-vorbi despre victoria Revo
luţiei cînd frica şi ameninţările psihologi
ce si fizice continuă?"

Radu VIDA 

Foto: I. FELECAN

Pe urmele ursei scrisori din R.F.G.

— sau „Mulţumim BAD ÎIERSFELD!“ —

Am găsit în cutia poştală o scrisoare din R.F.G., de la 
o prietena, de la doamna Lucia Ţrappdin Bsr! Hcrsfeld; 
de fapt, de la Crucea Roşie din acest super-oraş din lan
dul Iîessen. Oraş im care acum cîteva luni am revenit în 
numele unor mai vechi prietenii. Simplu şi emoţionant, 
îmi scriu ce au făcut pentru România, ce şi cîte ajutoare 
au strîns şi expediat spre ţara noastră. Adică nu mai 
puţin de 100 colete pentru azilul de bătrîni şi căminele de 
copii orfani din Cluj, . Oradea, Gimpina, Buzău şi Băicoi. 
în pachete se află haine, îmbrăcăminte şi conserve de 
carne. Coletele,.. nemţeşte!, sînt numerotate şi to t... 
nemţeşte adresate. . '

Superb gest, frumoasă omenie' Vom reveni.

Gheorghe S. SUCIU

CONTUL

„LIBERTATEA"

' Cetăţenii celor 544 gos
podării din comuna Mări
şel, judeţul Cluj, au depus 
în contul „Libertatea" su
ma de 36.250 lei,'din care 
19.800 lei au fost adunaţi 
de biserică, prin grija pre
otului Andrei Şortan. Tot
odată, de pe raza comunei 
au fost adunate produse a- 
groalimentare ca, de exem
plu: 10.000 kg cartofi, 500 
kg slănină şi 900 1 lapte de 
vacă.

A N T I - R E C L A M Ă
în , special la paşapoarte. Şi ce dacă am aşteptat atît 

Acum. Pe loc. Sigur, cei mai mulţi nu gîndcsc aşa, dar 
trebuie. să iţinem cunt şi de cei mai nerăbdători.

Dar să lăsăm ironiile!
Am fost la Serviciu) de paşapoarte şi am văzuţi Lume

• multă, ordine şj dezordine, oameni liniştiţi şi impacien
taţi. Unii îmi spuneau câ-i bine, alţii că vor să aibă ac
tul cu pricina In buzunar, „că pină‘ la vară, mai va“, 
alţii >— e drept nu mulţi, dar suficient să creeze dezor- 

-dine — „Nu discut. M-am săturat să aştept".
Pe domnul căpitan Nicu Popa, locţiitorul şefului'de 

serviciu, acum aflat la comandă, l-am găsit în . . .  halat. 
Cu mîmilc suflecato şi'ascuns printre dosare:

— Aveţi un pic dc timp?
— Nici un pic.
— Totuşi. ■ v-
— Am soluţionat 23.000 de cerori şi avem în curs de 

rezolvare alte...  43.000. ; •,

— Am văzut c5 sc lucrează manual.
.— Nu vrem să ne pllngem. dar pe noi nu ne înţelege 

nimeni. Nu numai că-fiecare paşaport trebuie scris, 
dar există un dosar pentru anexa 2.

— Nu-| prea multă birocraţie?
— S-n simplificat totul. La minimum posibil. Dar în . 

orice ţară din lumo e nevoie de nume, prenume, data 
naşterii, 2 poze (3‘4). Gestiunea paşapoartelor nu-i o 
<dumă. '

ţin-timp ce sună telefonul — o „presiune", bineînţeles . 
' — privesc fişele comparative de cerere a Bucureştiului 
şi Clujului. Crcdi-.ţi-mâ, formularul nostru este m a i. . .  
logic în eeea ce priveşte operativitatea)

„Telefonul" n-a avut efect „aşteptaţi-vă rîndul“ (mă
car din respect pentru alţii) aşa că discuţia poate con
tinua:

— Şi totuşi sînt multe nemulţumiri. '
—  Fiecare şe gîndeşte numai la el. Nicidecum la cel 

de alături. De noi ce să mai vorbim. Fie şi scuza cu 
personalul redus (nu toată lumea poate face această

SĂ N-AVEM PIC DE RĂBDARE!
muncă) c ă■ lucrăm cit li ziua de lungă, tot n-ajunge.- 
Haideţi, totuşi, să facem, să mai facem odată nişte pre
cizări.

— Am inai 'făcut-o. • ,
— Nu-i nimic: Poate,.. Deci 'Serviciul nostru elibe

rează paşapoarte numai pentru cctăţcnii judeţului Cluj. 
N u .. .  pasageri,-nu flotanţi Gci care Îşi trimit copiii în 
străinătate (sub 14 ani, fără însoţitor), primesc şi pen- 

-tru aceştia paşapoarte. Ia r 'cd  care-şi includ copiii ul
terior pe ccrere sînt rugaţi să aducă două fotografii 3/4,' 
o chitanţă de 65 dc lei, la care se adaugă alta de 40 do 
Iei pentru trecere ulterioară. Nu veniţi, dragii noştri, 
cu „petiţii" verbale de genul „Nu-1 lăsaţi pe ăsta pen

tru că mi-a luat anul trecut 100 de lei şi-i dator vîn- 
:dut“. Nici că „icsuloscu e tatăl copilului meu şi deci, 
e clar că vrea să fugă de răspundere". în  aceste cazuri : 
sînt valabile titlurile executorii, documentele autentifi
cate de instanţele'judecătoreşti.

•— Restul precizărilor se ştiu, sperăm. Dar dacă sc 
supără cineva pc dumneavoastră?

— Persoana nemulţumită ia o coală de hlrtie şi fsce 
o contestaţie Ia „Direcţia pentru paşapoarte şi evidenţa 
străinilor'*. Dacă nici dinşii nu le satisfac doleanţele în 
termen de 15 zile, neapărat trebuie întocmită acţiune la 
organele judecătoreşti.

— Dumneavoastră. însă, nu vă doriţi acest lucru.
— îmi pare bine că a fost o „vizită" inopinată. Pen

tru că, v-aţi putut da scama câ strădaniile noastre sînt 
îndreptate spre servirea populaţiei.

—• Unii contestă priorităţile. Dc ce?
— Pur şi simplu pentru că nu Înţeleg că nu-i vorba 

de „pile". , Atordăm priorităţi pentru decesuri. afecţiuni 
medicale grave, citare la procese In străinătate, trata
ment medical de urgenţă ş.a. înţeleg prin acest „ţi al
tele" conferinţe, competiţii sportive, participarea la ma
nifestări culturale. Toate acestca insă pe baza telecra
melor legalizate de ţara respectivă, a invitaţiilor oficia
le din partea unor foruri.

— Deci, dacă „avem puţintică răbdare..." '
— Totul se va rezolva în conformitate cu instrucţiu

nile precise pe care le avem. Adică, toată lumea car» 
are dreptul de călătorie va avea paşaportul.

— Vă muIţumcsc domnule, căpitan. , ^
• — €u multă plăcere.

- Rado VIDA
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PARTIDUL LIBERAL (al libertăţii)

~~ PLATFORMĂ-PROGRAM — ~
1. Încurajarea şi întărirea gospodăriei 

individuale ţărăneşti, desfiinţarea actua
lelor e.A.P.-uri, înlocuirea acestora cu 
forme de asociere bazate pe liberul corv- 
simţămînt, desfiinţarea’ proprietăţii agri
cole de sta.t ţi împărţirea pămîntului 
respectiv ţăranilor sau asociaţiilor ţără
neşti. Ajutorarea acestora printr-un am
plu program de sprijinire a agriculturii, 
mecanizare-modernizare etc.

2. Mărea proprietate industrială o va 
deţine statul prin reînfiinţarea „regiilor 
autonome de stat“, calea ferată, sectoa
rele energetic, extractiv etc. • ■

3. Industria mică, inclusiv celelalte 
sectoare industriale ale comerţului, ser
viciile publice, alimentare inclusiv încu
rajarea cooperaţiei meşteşugăreşti şi de. 
consum, vor fi toate privatizate, treptat. 
Introducerea hotărî tă şi fără ocolire â e- 
lementelSr economiei de piaţă liberă,, cu 
excluderea oricărui centralism în econo
mie, va genera într-un interval scurt 
progres şi selecţia valorilor, iar starea 
bună va începe să-şi ava te rezultatele în 
viaţa populaţiei. - .. '

4 /Participarea. la beneficii în contex
tul celor de mai sus va fi foarte dară, 
prin aplicarea privatizării, va fi o de
plină corelare între iniţiativă — efort şi 
beneficii. Pentru industria de stat în.a- 
fara tainurilor fixate, după închiderea 
anului pe baza rezultatelor definitive se 
vor stabili cote de beneficiu.-

5. Refacerea întregului sistem de învă-' 
ţămînt, recunoscîndu-se posibilitatea în- 
fiinţării unor institute de învăţăraînt 
particular sub control de stat, autonomia 
institutelor de învăţămînt superior.

6. Pentru, ocrotirea mediului ambiant 
in primul rînd se vor reorganiza şi mo
derniza tehnologiile la fabricile existen
te cu un grad înalt de poluare (Copşa 
Mică, Turda, Dej, Suceava, Baia .Mare 
etc.). Nu va mai fi posibilă funcţionarea 
instalaţiilor- care au depăşite limitele 
maxime, admise de toxicitate. Labora
toarele de toxicologie judeţene să fie do
tate cu aparatură adecvată pentru depis
tarea promptă a noxelor emanate. Bule
tinele de analize toxicologice şl avizele 
Sanepidului vor fi îndreptăţite să" dea 
dreptul de funcţionare a oricărui atelier 
sau uzină. • , •

7. Rentabilizarea economiei şi trecerea 
la o economie eficientă va aduce după 
sine sistări ale: unor colective nerentabi-.

le. Pe perioada stagnării sau recalificării 
, personalului disponibil în alt domeniu 
de activitate, se va constitui o taxă de 
şomaj plătită de stat, care'va asigura o 
existenţă demnă celui în cauză pînă la 
reintegrarea în activitate.

8. Se impune refa'cerea întregii legis
laţii a muncii, v recunoaşterea dreptului 
la grevă şi ia libertăţii sindicale. Redu
cerea săptâmînii de lucru într-o prima 
etapă la 40 ore săptămîhal şi mai puţin 
în sectoarele cu .muncă foarte grea (mi
ne, medii toxice, pericol etc.). Asistenţa 
medicală gratuită, inclusiv .medicamenta- 
ţia pe timpul internării. Atenţie perma
nentă faţă de casele de copii orfani. A- 
sigurarea pensiilor pe bâza unei legi e- 
chitabile, fără considerente politice. Pen
sia poate fi majorată peste cea garantată 
ds stat, dacă se contribuie suplimentar 
în timpul activităţii la casa de pensii cu 
cote procentuale, măsură necesară mai 
ales Ia cei care vor acţiona pe cont pro
priu.

9. In-spirit de frăţietate şi respect vona 
onora cu consideraţie şi atenţie pe se
menii compatrioţi prin respectarea Drep
turilor Omului conform convenţiilor in
ternaţionale îri spiritul principiilor enun
ţate de Marea Adunare de la Alba Iulia 
cin 1 Decembrie 1918 Golaborarea cu 
naţionalităţile conlocuitoare fără nici un 
fel de deosebire,

10. România va fi un stat de drept ca
re va avea principiul de bază aplicarea 
deplină şi fără echivoc a separării pu-, 
terilor (executivă, legislativă şi judecă
torească).

11. Pentru funcţionarea deplină a 
principiilor democraţiei se va stabili, pe 
baza unui referendum^ dacă forma 'de 
guvern ămînt să fie republicană sau mo- 
narhie-constituţională.

12. Se recunoaşte rolul hotărîtor avut 
de armată alături de popor în victoria 
revoluţiei, dar: considerăm că armata tre
buie să fie în afara oricăror activităţi 
politice, rolul ei fiind, acela de a apăra 
integritatea teritorială a ţării.

13. In prezent avem un nucleu de or
ganizare cu un efectiv de peste 200'

• membri, numeroşi simpatizanţi In curs 
de înscriere. ■? ■“

COMITETUL- PROVIZORIU
AL PARTIDULUI LIBERAL 

AL 'LIBERTĂŢII, JUDEŢUL CLUJ

ANUNŢ

Filiala Cluj a Foru
mului Democrat al Ger
manilor din România 
organizează o întrunire 
la data de 28 februarie, 
ora 18, la clubul Casei 
universitarilor. Sînt in
vitaţi cu drag toţi locui
torii germani din jude
ţul Cluj.

POMPIERII ATENŢIONEAZAl

•  S-a'întîmplat sîmbătă 24 februarie, la ora 17,10; în- 
tr-o magazie de pe str. Donath a izbucnit, un incendiu. 
6auza? Joaca a trei copii cu chibrite. Atenţionăm din 
nou părinţii asupra importanţei deosebite de a suprave
ghea modul de joacă al copiilor.

•  Vremea primăvăratecă îmbie la drumeţie. Foarte 
. bine. Numai că ieşirea in natură incumbă şi responsabi
litatea turiştilor de a respecta cu stricteţe regulile de 
prevenire a incendiilor. Nu de alta dar pot fi declanşate 
incendii mistuitoare.-Aşa cum s-a întinaplat zilele trecute 
în vecinătatea oraşului Gherla, unde focul făcut . în a-

’ propierea 'unei liziere s-a soldat cu un incendiu care a' 
distrus un hectar şi jumătate de pădure. Atenţie, turişti!

« •  M& 5-i

Trcccrcn străzii prin locuri ricinarc.ife — cauză sigură dc accidcnto

„STRIGOI”  şi „ŞOMERI!"
Ku vreau să f iu . dclcc insidios, provocator sau altfel. 

Dar, din marş, atit de multe lucruri mai'trebuie şî înţele
se şi rezolvate. ■

ţJnu la mînă: cui ii place să se scoale Ia 3,30 pentru a 
ajunge Ia Cluj pentru ora 7? Mie, nu! De ce-atunci nu 

.mai puţin de 70 ds 'oameni sînt nevoiţi să o facă pentru 
a ajunge Ia ®Iuj? Şi o fac doar de peste deal, din VÎI- 
cele. Sînt muncitori şi vor să muncească în Gluj.. Şi nu 
e vina lor. Dar, pînă, una alta, pentru a fi la Gluj Ia 7, 
se scoală la chiar 3.30. Şi vin; şi atunci îi poţi intîlni 
prin staţii, autogări, străzi etc. — precum-nişte strigoi" 
ai dimineţilor noastre clujene — pînă a ajunge !a vreo 
fabrică sau instituţie; la locul unde îşi' cîştigă plinea.

Mâ rog, soluţii or fi destule!

Dar oamenii aceştia, de bine şi de suflet, poate mai vor 
cîte ceva; şi nu puţin. După o zi de muncă ar-vrea Să 
fie şi ei mai reped» acasă; a c a s ă !  Ku de alta dar, pri
mind pămînt la Vîlcele, mai au suflet şi putere să-l şi lu
creze. Pămîntul lor şi-al -părinţilor lor. Dar cum? Dacă 
de la 15,30 pînă la 19 nu mai au un autobuz. . .  „al lor“
—  poate nu au bani să şi-l cumpere'personal! — /pentru 
a ajunge acasă. Căci cu cel de ,19 î i  prinde aproape apu
sul soarelui în dealul Feleacului. Şi, iarăşi, cîteva ore bu
ne avem „şansa", nedreaptă pînă la capăt, să-i revedem 
prin €luj într-o altă postură; de şomeri fără 'a vrea să 
fie; de oameni ce vor 6-şi munci pănaîntul fărSV:, biro
craţie.

In sfîrşit, să nu fiu rău înţeles. Spun toate acestea nu 
fără a uita drepturile nu mai puţin umane şi îndreptă
ţite a acelor. ; .  şoferi ce-i vor duce şi aduce; şi înţeleg! 
Nu sînt ei mai puţin „strigoi* şi trecători pe străzile Clu
jului ca alţii. Şi drepturile lor ţrebuie mai mult ca ori- 
cînd respectate; ca oricărui cm ce munceşte; şi: şufer&V

Şi atunci?

Să nu de-a Dumnezeu cel bun să se Întâlnească nave
tiştii cu şoferii» să se înţeleagă ei civilizat şi omeneşte! 
Că atunci vom şti cine îi aduce pe unii şi pe alţii. 
Adică, cine îi conduce eu adevărat!

"  ' iGhcorghe S SUCIU

T A V E R N A
21 februarie, ora ' 12,30. 

Intrăm la unitatea 28 „U- 
nion“ a I.C.S.A.P. Cluj. As
pect dezolant. Mese nede
barasate de . sticle, pahare,, 
scrumiere pline de mucuri 
de ţigări. Pe jos — băltoa-, 
ce de bere combinată cu vin 
(probabil o nouă reţetă de 
cocteil). După o aşteptare 
de peste 20 de minute, sin* 
gura ospătăriţă — George- 
ta Ghiurfălean — aflată în 
sală, ne spune cu ce ne 
poate servi — după o .ve
rificare prealabilă la bucă
tărie. ’

Ajunşi la şeful de., uni
tate Aurel Oltean, stupoa
re: aici aflăm că, pe lîngă 
meniul. oferit unitatea dis-

- pune şi de mezeluri şi caş
caval.'-încep sâ curgă mo
tivaţiile. „Ospătăriţa este 
doar de trei , zile în unita
tea noastră, femeia de ser
viciu care trebuie sâ cu
reţe, în sală este liberă, cei
lalţi ospătari sînt prin a- 
propiere1*: ' ?

Nu de justificări are ne
voie. clientul, ci de pre- 
zenţa. dv., domnule şef de 
unitate, prezenţă nu. numai 
fizică. De~ asemenea, .cre
dem că nu ar fi. rău ca 
domnii din conducerea I.C.
S.A.P. . să servească, din 
cînd în cînd, gustarea de 
prînz şi In cîte un local de 
cartier, transformat de per
sonalul unităţilor — şi în 
mare măsură,. de clienţi — 
în taverne. . , N- PETCU

Seri soare de la prieteni
Libertate. Un cuvînt 

nepreţuit, pe care-1 mai 
rostim uneori cu sfială, 
de care, în subconştient 
ne mai temem, nerecep- 
tindu-i in că pe deplin 
sensurile adinei. Liber
tatea de a scrie şi spune 
ceea ce gîndim cu adevă
rat, tn limitele civilizaţiei 
şi bunului simţ necesare, 
de a ne manifesta într-un 
complex informaţional da 
context european, in al 
cărui viitor — deşi, apa
rent, iremediabil pierdut 
pentru noi — nu am înce
tat nici o clipă să credetn. 
Am revenit in Europa, tn 
lume, cum ne place s-e 
spunem, ziarul nostru es
te citit ih străinătate fce 
întorsătură. spectaculoasă 
a lucrurilor!).

Am primit, recent, o 
scrisoare din partea sec
torului, de presă al Secre
tariatului general al Cru
cii -Royil din II.F. Germa
nia, reprezentat prin 
doamna B. Stil, origina
ră din România. Dom
nia sa ne- seriei „M-am 
bucurat enortn ' citind 
articolul, .dumneavoastră 
despre „Omenie“ şi l-am 
tradus imediat pentru 
a  putea .Jl citit de 
toţi. D-na Zimmermahn 
fn.n. — care s-a aflat la 
C luj cu o'delegaţie a Gm* • 
-dl Roşii germane In tuna

ianuarie) 11 scrie chiar a- 
cum. Vă mulţumim.1. Poa
te înţelegeţi satisfacţia 
mea de a ţine în mîini 
„Adevărul în libertate“. 
Sînt născută în Sibiu şi 
am trăit o parte din via
ţă (in anii şaizeci) în ara- 

~şul dumneavoastră, ca 
lector la Facultatea de fi
lologie. O  admir pe 
doamna Doina Cornea 
pentru curajul de care a 
dat dovadă in condiţiile 
cunoscute. In decembrie 
1989 am urmărit ştirile 
transmise din Londra, 
Koln, Paris, M0.nch.en, 
Viena, Budapesta şl Sofia 
cu privire la situaţia din 
România, mărturisesc — 
cu emoţie fi frică. Re
dactez organul central de 
presă al Crucii .Roţii din 
R.F.G. Acesta se numeş
te HRotkreuz-Zeitung“ şi 
apare lunar, cu-suplimen
tul „Themenjaumal“. îm 
preună. cu doamna Zim- 
mermann am început să 
colecţionăm ziare pentru 
a vi le trimite. închei 
urlndu-vă numai bine, 
sănătate Ji succes şi mul
tă libertate în slujba «A* 
devărului în libertate“. * 

Urărilor de bine nu ne 
rămine dectt să le- răs- 

" pUridem că stniem hotă- 
rîţi să contthuăm pe actst 
drum nou.

M. BOCU

Să nu ne pierdem, totuşi, cumpătul. . .

„U” -  F.C. INTER SIBIU 0,0
Desigur, puţinii, foarte puţinii spectatori la acest prin» 

meci al returului diviziei ,;A“ de. fotbal al echipei stu-; 
denţeşti au toate motivele să fie nemulţumiţi, atît de re
zultat, cit şi de calitatea jocului Rezultatul, în sine, -ara 
putea spune că mulţumeşte ambele echipe: formaţia oas
pete s-a dovedit mai sigură ta prima repriză, a avut mo
mente bune-de joc şi în repriza a  doua, dar-finalul par-' 
tidei a-aparţinut clar studenţilor, care ar fi putut obţine
o victorie în extremis, dacă avem în vedere* numai şutul 
foarte puternic al lui Movilă din min. 85, pe'linca poar
tă, sau cornerul din min. 90, din care echipa oaspete a 
scăpat fără consecinţe pe tabela de marcaj. Dar, dacă 
ana aprecia acest meci de fotbal ca şi la box, atunci tre
buie sâ spunera că echipa oaspete nu putea pierde nici 
cum acest meci.'De ce?

• ,U* nu ni s-a părut din punct de vedere fizic slab pre
gătită; dimpotrivă, dar l-a lipsit, pe toată desfăşurarea 
partidei, prospeţimea şi iniţiativa, ^individuală şi 
colectivă cînd se afla tn posesia mingii fiecare jucător 
aşteptînd de la celălalt să facâ ceva, iar această aşteptare 
s-a transformat deseori intr-un joc apatic, lipsit de peri
culozitate. (Tot ce a apărut bun ln jocul,echipei clujene 
a fost ca urmare a unei, întîmplări şi nu a unei idei 
,âe joo dinainte stabilită, ori, o cchipă care se pretinde 
lcă are ştiinţa jocului, se,caracterizează printr-un anume 
.fel, propriu, in funcţie de'componenţa şi calităţile Jucă
torilor. Dm acest punct de vedere, jucătorii echipei „W* 
nu au arătat absolut nimic. In schimb, sibienii au ieşit 
mulţ mai repede în atac şi tot în acest fel s-au repliat şi 
in apărare, astfel că frecvenţa ocaziilor lor de gol a fost 
şi mai mare şl n a i periculoasă.

Be altfel, , o „inventariere* a ocaziilor de gol la cele 
■doqă porţi ar fi aproape lipsită de interes, pentru că me
ciul a fost, din acest punct de vedere, destul de anost. 
Totuşi, să consemnăm că în min. 20. Biro a avut mingea 
la picior tn careu, Intr-o poziţie excelentă, dar a prefe
rat o pasâ în locui şutului decisiv; că tn min. 32, Dochia 
a avut şl el posibilitatea sâ finalizeze, dar s-a complicat 
inutil şi cani acestea ar fi situaţiile din care „®“ ar fi 
putut finaliza

Repriza a doua, aşa cura spuneam, a fost oarecum e- 
chilibrată pînă in final cind „©* a avut citeva bune oca
zii de '  obţine o victorie în extremis, ceea ce nu s-a în- 
tîmplat. Fiind, totuşi, la primul meci al acestui retur, 
noi zicem să nu ne pierdens cumpătul şi să aşteptăm eu 
încredere, următoarele evoluţii ale alb-negrilor, care pot 
şi trebuie să ne aducă şi satisfacţii. ~

Arbitrul Octavian Ştreng din. Oradea, ajutat la tuşe de 
Mircea Axente (Arad) şi Ion Moise (Buzău) a condus ct> 
rect următoarele formaţii: -,U“: Prunea — GySrfi, Neara- 
ţu, Jenei, Pojar — Zanc (min. 46, Movilă), Suciu, Sabo 
.— Kadar, Dochia, Biro (6orpodean, 68); F.e. INTER SI
BIU: Vasile Marcel — Cotora, Munteanu, Boar, Bucur — 
Mărgărit, Laurenţiu, Majearu — Vâsli (min. 88, Preda- 
tu), Jurcă, Szeneş.

Traian BARA
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•  Cu ocazia aniversări! a  2S 
de an i de căsnicie dorim dra-

• gilor noştri părinţi VIOBE1 
f i MARIOARA CORHA. multă 
sănătate, fericire ţ i „La^mulţl 
ani*. Lc m k i I, Delia f i  Aneta. 

(M55)

• VtN ZAR I-C UM P AR AR I
•  Vind masă Ginecologică de 

import ataşat cu colposcop. 
Telefon #-07-». (5016)

•  Vtnd hainit blană lungă, 
vulpe polară, nr. 16, schiuri, 
ţ i clăpari nr. SI (Import), du
blu radlocasetofon Watson, 
nou, video casete Înregistrate 
ţ i neînregistrate. Cumpăr casâ 
cu 3—4 camere, dependinţe in 
carticrele: Andrei Mureşanu, 
Grigorescu, Cetăţule. Telefon 
3-69*31, Intre orele 8—18 şi
18—î i .  (1171)

•  Cumpăr casă familială 
central. Andrei Mureşanu. 
V lnd (schimb) apartament 3 
camere, cartierul A. France.

-Variante. Telefon 1-32-45.
(4357)

O Vînd casă, grădină mare,
' şură, in satul Bologa, pe şo

seaua principală, nr, 13, zo n ă ; 
'turistică. Există bune poslbill-

- ,tâţl de valorificare in scop de 
. alimentaţie publică, agrement
. etc. Resteman Ecaterlna.

(4503)
•  Vind C.E.C. pentru maşi

nă din 1986. Telefon 1-02-48. 
(4513)

•  De vinzare 3 camere, con
fort I. Telefon 6-21-47. (4508)

C  Vînd convenabil orgă elec
tronică Yamaha PSR-6, nouă. 
A lba. Iulla, telefon 968/2-13-62. 
(4522)

O Vlnd apartament 2 came
re, Mârăşti. Telefon 1-69-29,

• după ora 16. (4523)
- «  Vind storcător de fructe 
şi legume nou, sovietic. Tele
fon 1-09-40, Intre orele 18—20. 
(4530)

0  Vtnd maşină de cusut „Ve-
- ronicâ", înscriere Aro Diesel.
- Telefon 6-08-43. (4534)

•  Vînd vioară de maestru,
- aparat de radio „Orion" şi un 
ceas de buzunar „Omega”, 
toate în perfectă stare. Tele
fon 1-74-22. (4539/A)

•  Vînd fîn în cantitate m a
re la preţ convenabil. Infor-

• maţii str. Dîmboviţei nr. 73, 
bloc D 11, ap. 23. (4194)

•  Vtnd Dacia 1310, neridl-
- cată. Telefon 1-80-51. (4196)
. •  Casă cu grădină de vtn- 
; zare. Telefon 3-39-03. (4199)

•  Vtnd videorecorder „Pa
nasonic" 810 EG stereo H IFI 
stare perfectă, cu 30 casete. 
Inform aţii zilnic ia telefon
4-73-21, între orele 18—20. ~
(4200)

O Vînd videorecorder < raetz 
nou TR 9I-HQ 2 viteze funcţi
uni digitale. Telefon 6-61-76. 
(4457)

•  Vlnd cărucior sport din 
Import. Telefon 4-62-84. (4465)

•  Vlnd computer Commodo- 
re 128-D cu unitate dischetă, 
casetă, Joysticl:, programe. 
Telefon 5-32-28. (4473)
■ 9  Vtnd Dacia 1300 şi Frigi- 
tfer Arctic 140 L. Telefon 
1-53-32. (4481)

•  Vtnd convenabil 2 came
re video. Telefon 7-23-68.
(4483/A)

0  Vtnd apartament trei ca
mere în cartierul Grigorescu. 
Telefon 8-42-88. (4487)

•  V înd turn amplltuner De- 
lia, Decfc 2003, Pick-up I*DEM-
02, satelit receiver, reflector 
parabolic 1,8 m  fără sistem 
mecanic, canapea şl două fo
tolii catifea, covoare persane 
2,5/3,5 şl 2/3 noi, cărucior copil. 
Str. Iezer nr. 1, ap. 36. (4490)

•  Vtnd Dacia 1300, 46.000 km . 
Telefon 6-81-97, după ora 19. 
(£411)

O V înd dublu radlocasetofon 
Japonez sigilat. Telefon 5-08-83.
(4421)

•  V lnd convenabil un apar
tament 3 camcre decomandate 
In cartierul Mănăştur, Infor
maţii între orele 18—20, la te
lefon .6-30-13. (4426)

•  V înd com bin i muzicala 
Compact. Telefon 1-49-93.
(4431)

•  Cumpăr pulcţl lăm îi neal- 
tolţl, m inim um  un metru Înăl
ţime. Oferte telefon 3-64-50. 
(4903)

•  vtnd apartament 3 came
re. Telefon 1-00-81, Mârăstt.
(4911)

•  vtnd apartament 2 came
re confort, etaj I, cartierul 
Mănăştur, str. Primăverii nr.
*, ap. 5, şi dormitor din fur
n ir de nuc şl un tablou. Te
lefon 7-74-36. (4808/A)

♦  Vind căţel Salnt-Bernard- 
din părinţi intercampioni. Sa- 
tu Mare, telefon 997/3-66-29, 
după ora 16. (4072)

•  Vind videorecorder, tele-, 
vizor color cromatic, cap vi
deo. Str. Năsăud nr. 20, ap. 3 
(lingă Calea Dorobanţilor). . 
(4873)

_ .Schimb apartament u ltra
central, 4 camere decomanda
te, etaj I. cu beci. Bala Mare 
cu similar C luj. Informaţii te
lefon 994/1-11-95. (4527)

+' schimb urgent aparta
ment ICRAL, Bucureşti, 4 ca
mere, cu 3—4 camere Cluj. 
Telefon 8-77-92 (4408)

•  schimb. In plin centru, I  
camere mari ICRAL, cer tot 
central. î  camere m ici cu ga
ze şi o garsonieră. Accept va
riante. Telefon 1-74-22. (4539)

0  Schimb apartament 2 ca
mere confort cu apartament 
3—4 camere. în orice cartier, 
etajele I—II. Telefon 7-74-36. 
(4808)

•  Schimb garsoniera I.L.L. 
Reghin, central, cu sim ilar 
Cluj. Informaţii, telefon 
1-84-57. (6044)

•  Schimb 3 camere. ICRAL, 
dependinţe mari, curte, gră
dină, zonă centrală. Cer două 
locuinţe central. Telefon 
1-89-59. (4890)

•  Schimb apartament 3 ca
mere, central, Alba lu lia , cu 
similar Cluj. Prefer cartierele 
Gheorgheni, Pata, Andrei Mu
reşanu. Telefon 4-65-61, Cluj.

•  Schimb apartament două 
camere, ultracentral, cu apar
tament două camere şi gră
dină. Telefon 1-30-19. (6064)

®  Societatea inventatorilor
• români convoacă Comitetul ia 
Institutul Oncologic în 26 fe
bruarie 1990, ora 11. (4903)

O Caut femele pentru su
praveghere 2 copii (6 şi 11 
ani) şi menaj uşor. Telefon 
1-98-74, seara. (6073)

•  Căutăm femeie intelectu
ală pentru îngrijire copil în 
cartierul Plopilor. Telefon
3-61-17. (6007)

•  Inginer calculatoare me
ditez matematică şi fizică ori
ce nivel. Telefon 8-75-11. _ 
(4542) " V  -

•  Predau franceza orice n i
vel. Prefer elevi m ici şi pre
şcolari. Telefon 4-43-17. (6067)

ÎNCHIRIERI

•  închiriez cameră intrare 
separată unei studente. Tele
fon 4-07-93, după ora 16. (4472)

Inchlriem urgent una sau 
'două camere ultracentral, cu 
telefon. Oferte la telefon
3-55-9T. (4484)
■ O  închiriez apartament pen

tru studente. Cartierul Grigo
rescu, telefon 8-96-73. (4932)

•  Pierdut borsetă neagră, în 
Piaţa Engels, eu toate actele 
posibile. Mare recompensă gă
sitorului. Anunţaţi la telefon
6-77-30. (4879)

•  Pierdut' vineri, 23 februa
rie 1990, în  Mănăştur,; portmo- 
neu cu bani şi certificat de 
căsătorie. Găsitorului recom
pensă. Str. Primăverii nr. 26, 
bloo D 24, se. A ,. ap. 1, tele
fon 6-99-11. (4933)

•  Pierdut sîmbătă 24 febru
arie, pe lin ia  troleibuzului 4, 
poşetă maro cu acte personale 
importante şi bani. Rog per
soana binefăcătoare să anunţe 
la telefon 1-95-06 sau strada 
Bîrsei nr. 5, ap. 40. Bună re
compensă. (6028)

MDecesftcomemoran
•  Sîntem alături de co

lega Doina Popuţa la 
despărţirea de iub itu l ei 
socru. Colectivul unităţii 
26 Legume-fructe. (4899)

•  Ieri s-au îm plin it 10 
ani de cind tatăl nostru 

VASILE MARIAN, 
din cium ăfaia ne-a pără
sit. Tata drag, lacrimile 
noastre şl florile durerii 
Iţi vor împodobi veşnic 
mormlntul. Te vom iubi 
mereu şl vei rămine viu in 
sufletele noastre. FilccIe 
tale LHIana, Rodica, Adri- 
ana şl soţia Lucia. (1181)

•  S-au scurs 2 şl îs ani 
de la despărţirea pentru 
totdeauna de m inunaţii 
părinţi şl bunici IOAN şl 

PARASCHIVA 
MARINCEANU. Neuitaţi 
vor rămine peste timp. 
Familia. (S021)

•  Co Inim ile zdrobite de 
durere anunţăm  c i  scum
pu l nostru soţ, tată, *o 
era şl bunic MINODOR 
(UCU) m u r e ş  AN a trecut 
in  eternitate tn a l C2-!ea 
an a] vieţii sale, după o 
scurta dar grea suferinţă, 
înhumarea are ioc luni, 26 
februarie 1990, ora 13, in 
cim itiru l Crişan din  Clu}. 
In  veci nemingiiaţi — so
ţia Maria şl fam ilia. (5022)

•  Sintem alături de co 
Iegul nostru M ihai Crişan 
in marea durere pricinu
ită de moartea mamei 
sale dragi. Data Inmor- 
m tntărll este lun i, 2* fe
bruarie, ora 12, ia cim iti
rul Central. Colegii de ia 
Liceul industrial nr. 7. 
(4968) .

•  A trecut un an de la
crim i şl durere de cind 
moartea nemiloasa 1-» ră
pit d in  m ijlocul nostru 
pe sctţmpul şi dragul nos

tru so{, tată şi bunic 
VICTOR VALER 

PODOABA, din Topa M i
că. Sufletul blind şi bună
tatea lu i nu Ie vom uita 
niciodată. Soţia Anica, co
piii Eugenia, Nuţică, r o -  
m l cu fam iliile. (1509)

•  Pios gînd, tristă adu
cere aminte Ia împlinirea 
a S an i de Ia trecerea In 
nefiinţă a dragului ing.

NICOLAE IULIU 
CÂNTA. Soţia. (1195)

•  Evocăm eu pietate 
memoria bunulu i şi dra
gulu i nostru NELU U f  IU . 
Sora. (1153)

l Ne doare lipsa ta, ne 
dor inim ile , sufletele ţi 
gîndurile noastre ce se În
dreaptă spre tine, dragul 

nostru soţ, tată şi fiu 
IOAN DOBOCAN 

din Fundătura, la Îm plin i
rea celor şase săptăm ini 
triste. Soţia Valerica, copiii 
Ioan, Jan i, Liâ, Dănuţ, no
ra Dorina,' tatăl Vaier. 
Dumnezeu să-I odihnească 
in  pace. (1739) ______

Pios şi dureros oma
giu Ia 6 lun i de lâ  decesul 
celei care a  fost OLTEAN 

(CARABINEAN) 
MARGARETA. NU O vom 
u ita niciodată. M icuţa La- 
vlnia, Remus soţ, cumnaţii 
Vasile, Jeny , Nelu, Aurica 
(4789)

•  S-au scurs 3 ani de la
crim i şi durere de cind 
ne-a părăsit scumpa noas
tră soţiţ, m am ă, soacră şi 
bunică ANA M ARIŞ d in  
Măguri Băcătău. Fam ilia. 
(4910)

0  Lacrim i şi fiori pentru 
fiu l meu iub it profesor 

T1T LIV IU  RUSU. Rog pe 
bunul Dumnezeu să-I dea 
etern& linişte şi pace. Ma
m a. (1935/A)__________________

•  In  am intirea fratelui 
nostru profesor TIT 

LIV IU  RUSU la  2 an i de la 
deces, o  viaţj-ntreagă am 
iubit / Un suflet nobil, În
sorit. / Acum II plîngem In 
tăcere / Cu flori şi lacrimi 
de durere. Fraţii Aurel, O- 
vid iu , Horaţlu, soţiile lor 
şi nepoţii. (4935)

•  Se Împlineşte un an de 
la  trecerea dureroasa la  
nefiinţă, a  scumpului nos

tru  soţ,, tată şi bunic 
SIM ION NERGI1EŞ d in co
m una Mociu. Soţia Eleono- 
ra, copiii Tuşa Maria cu 
soţul Vasile, Cornea Tatia- 
na cu soţul Teodor, ne
poţii C laudiu, Adina şl An
drei. (6033) .

•  Duioasă am intire la  
Împlinirea a 2 ani de Ia 
trista despărţire de iub itu l 

m eu soţ, lt. col. (r.) 
CONSTANTIN ROMAN. 

Soţia Mărioara. (3897)

•  In  accste clipe grele la 
despărţirea de draga el 
m am a sintem alături de 

prietena noastră dr. 
Octavla Mureşan. Sincere 
condoleanţe. " Argentina şl 
Radu plenlceanu, Bucu
reşti. (4871)

•  D in p lln j, pustiu şl 
d in  dureri s-â stins, bunul 
nostru frate, cumnat, şl 
unchi IOAN MATEAŞ. La
crim ile noastre li vor con
duce In m inunea unei alte 
lum i. Odlhneâscă-se In pa
ce. (2923/A )' ________________

0 Cu lacrim i şl durere 
ne despărţim astăzi de cel 
m al buo frate, cumnat şl 
unchi IOAN  MATEAŞ. Fa
m ilia  Botaru. (4929/B)

’ •  co  adincă tristeţe In 
suflet ne despărţim de fiu l 

_ nostru drag IOAN 
MATEAŞ. Dumnezeu sa-1 
ierte şi-sa-1 odihnească tn 
pace. Mama şl tata. 
(4929/C)

•  Sincere condoleanţe 
vecinei noastre Zam fira 

Domşa şl familiei la pier
derea tatălui. Asociaţia de 
locatari str. Tarniţa S. 
(1919)

•  sintem alături de co
legul nostru Ioan Ciceo tn 
marea durere pe care « ' în 
cearcă la  decesul tatălui 
drag. colectivul atelierului 
strungărie „Terapia".
(4927) •

•  Sintem, alături dfe fa
m ilia dr. Amalia ŢipICa şi 
D um itru . Bojan in aceste 
momente grele. Fam ilia 
Laurenţiu Boboş. (1920)

A  întreaga noastră com
pasiune fam iliei Gheorghe 
Domşa Ia moartea tatălui 
drag. Fam iliile Chioreanu, 
Clmpeanu, Galoş şi Boboş. 
(1920/A) ________ ■

. 0 Sintem alături de co
lega noastră luga 

Parascliiva in marea dure
re pricinuita de moartea 
mamei sale. Colectivul Dis
trictului CT 1, Regionala 
C.F.R. (1916)

0 Sintem alături de co- 
' lega noastră farmacist 
Ileana Meşter tn marea 
durere pricinuită de moar
tea tatălui drag. Sincere 
condoleanţe întregii fam i
lii. Colectivul C.T.C. — la
boratoare I.P.C. „Farmec”. 
(6018)

•  Sincere condoleanţe şl 
Întreaga noastră compasiu
ne colegei Ileana Biro a- 
cum cînd se desparte de 
mama ei dragă. Colectivul 
Inspectoratului şi Centru
lu i de Protecţia P lantelor 
C luj. (6060) ■ ' .

•  Sintem alături de co
lega noastră Noje 

Magdalena tn marca dure
re pricinuita de moartea 
tatălui drag. Colectivul Ins
pectoratului şi Centrului de 
protccţia p lantelor Cluj. 
(6060/A) _________ >

•  Transmitem sincere 
condoleanţe doamnei doc
tor Octavia Mureşan la 
decesul m amei dragi. Sa
lariaţii Trustului horticol. 
(1882) _________________

#  Sintem alături de co
lega noastră Tania la m a
rea durere pricinuită de 
moartea soţului drag. Co
legii de m uncă de la co
operativa „Metalurgia**. 
(1892) ■ , ' '

#  Sintem alături de N ina 
şi de Nicu cu fam ilia sa 
la marea durere pricinuită 
de moartea soţului şl tată
lu i drag PA VEL CHIFOR. 
Dumnezeu să-i odihnească. 
Verişorii Cornelia, Nicolae, 
Ion , Florica şi Mărioara cu 
fam iliile. (4889) ____

•  Sintem alături de dr. 
Mureşan Dragotă Octavia' 
în  marea durere pricinuită 
de pierderea mamei dragi. 
Colectivele Dispensarelor 
urbane X I I I  şi XV I. (4893)

•  Cu lacrim i tn ochi ne 
despărţim de cumnatul şl 

unchiul nostru PAVEL 
CHIFOR. Nu-1 vom Uita n i
ciodată. Sintem alături dc 
fam ilia Îndoliată. Familia 
Dum itru Feneşan şi nepoţii 
Adriana, Ovidiu şi Florin. 
(1889/A) -____________

•  Un u ltim  omagiu celui 
care a fost cuscrul nostru 
drag PAVEL CHIFOR* Fa- 
m llla  M ihai Bile. (4889/B)

•  Cu adincă durere a- 
nunţăm  Încetarea din v ia
ţă a cumnatului şi unchiu
lu i nostru PAVEL CHIFOR. 
Sintem alături de familie. 
Fam iliile Marta, Rus «I 
Bidlan. (1889/0

_  Sinccre condoleanţe 
pentru N ina şl Mihai 

Fontul In marea lor dure
re. Mihaeia, Mâriuca, M ir
cea, Vaier. (1951/A)________

0  Dragă N ina şl M ihai 
sintem alături de voi in 
aceste momente grele. Sin
cere condoleanţe. Lazăr, 
Monlca, Mioara, Jenl, lu- 
llu , lonlţa. (4951)

•  sintem  alături de tine, 
Nadla, In marea durere 
Ia pierderea tatălui drag. 
Colegii d in  clasa a  VH-A, 
Liceul „George Coşbuc*. 
(6090) ________ _____ _
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PROCESUL PERSOANELOR IMPLICATE IN FAPTEI* 

COMISE ÎN 18 FEBRUARIE 1990 LA SEDIUL 

GUVERNULUI

La Bucureşti s-a încheiat procesul unui număr de 3| 
de persoane, din care 9 minori, -implicate în faptele co- 
mise în ziua de 18 februarie 1990 în sediul guvernului 
din Piaţa Victoriei.

Instanţa — judecătoria sectorului 3 a hotărît aplica
rea următoarelor sancţiuni: închisoare corecţională- Intra I 
3 şi 6 luni pentru un număr de 11 dintre cei Judecaţi; ' 
închisoare cu executarea pedepsei la locurile de munci 
cu posibilitatea eliberării după executarea a 2/3 din pe
deapsă, pentru un număr de 12; amendă între 1 250— 
3 250 lei pentru 6 dintre ei. Menţionăm că al 39-lea in- 
-vinuit va fi judecat într-un erup de persoane puse sub 
învinuire de către organul de procuratură pentru săvlr- 
şirea unor infracţiuni.

în  ceea ce priveşte minorii, s-a dispus soluţionarea 
cauzei de către Comisia de judecată de .pe lîngă şcoala 
sau întreprinderea unde învaţă sau lucrează aceştia, ur- 
mlnd să se aplice o măsură educativă de reeducare sau, 
pentru cei t are nu sînt nici elevi, nici nu au un loc de 
muncă, sesizarea organului de procuratură, în vederea 
încadrării lor într-o colectivitate. -

Instanţa a dispus punerea imediată în libertate a tu
turor celor sancţionaţi cu amendă sau cu închisoare la 
locul de muncă.

Hotărîrea poate fi atacată cu cerere de reexaminare tn 
termen de 24 de ore de la pronunţare, aceasta urmînd să 
fie judecată în trei zile de, un complet format din doi 
judecători de la aceeaşi instanţă, devenind, după aceas
ta, definitivă.

După cum am mai informat, în legătură cu evenimen
tele menţionate au mai fost arestate preventiv şi se află 
în urmărire penaiă. Ia procuratura Capitalei, un număr 
de 50 de persoane învinuite de săvîrşirea infracţiunii de 
ultraj contra bunelor moravuri şi tulburarea liniştii pu

blice (art. 321 God. penal) şi de distrugere tn paguba a- 
vutului obştesc (art. 231 God penal).

De asemenea’ se fac cercetări, în strictă conformitate 
cu dispoziţiile legii, în vederea identificării şi a altor 
persoane, învinuite sau martori.

. (Rompres)

SPECTACOLE
Opera Română — COP- 

PELIA, ora 18.
Teatrul Maghiar de Stat

— RECITAL al actriţei 
Devai Nagy Kâmila, ora 19.

Teatrul de păpuşi pre
zintă azi, ora 10 — HĂN- 
SEL ŞI GRETEL (secţia 
maghiară), ora 12 — CIPI, 
PITICUL CEL URIAŞ (sec
ţia română).

FILME
Programul filmelor de luni

•  SPLENDOARE IN 
IARBA (9; 11,30; 14; 16,30; 
19) — Republica •  FILIE
RA FRANCEZA (9; 11; 13; 
15; 17; 19) — Victoria •  
BLESTEMUL RUBINULUI

NEGRU (10; 12; 14; 16; 18)
•  DESENE ANIMATE (10)
•  20.000 DE LEGHE SUB 
MARI, seriile I şi II (11,30;
14,‘30; 1 7 , 3 0 ) Dacia •  
FLUTURII SINT LIBERI 
(9; 11; 13; 15; 17; 19) t  
DESENE ANIMATE (10) •  
TRANDAFIRUL GALBEN 
(14; 16; 18; 20) — Mărăiti
•  FALEZE DE NISIP (9; 
11; 13; 15; 17; 19) — Arta
•  LOANA (9; 11; 13; 15; 
17; 19) — Muncitoresc •  
UN STUDIO ÎN CAUTA- 
REA UNEI VEDETE (9; lli 
13; 15; 17; 19) — 23 Au
gust •  NEMAIPOMENI
TELE AVENTURI ALE 
LUI SERVATIUS (9) •  ÎN 
CĂUTAREA LUI JUPI- 
TER (11; 13; 15; 17; 19) — 
Timpuri noi •  BLESTE
MUL PAMINTULUI. 
BLESTEMUL IUBIRII, se
riile I şi I I  (11; 15; 18) — 
Steaua roşie..

0  Cu adincă durere a- 
nunţăm  dispariţia din via
ţă a scumpei noastre bu

nici VERONICA 
MOIGRADEAN. Dragă bu
nică, nu  te vom uita n i
ciodată. Adrian cu soţia, 
Neluţu, Marian.

•  Cu durere In suflet ne 
despărţim de scumpul nos
tru tată, socru, bunie şl 
străbunic ONORIU VLAS 
dc 93 ani, d in  Lita Româ
nească. Vlas Anton, soţia 
Maria, Liana, Mariana şi 
Andrei Vasile şi Eugen.

•  Un ultim  omagiu sti
m atu lu i locatar Mateaş 

Vasile. Sincere condoleanţe 
fam iliei îndoliate. Asociaţia 
de locatari d in  str. Flntl- 
nele n r. t . (1952)

•  Cu durere In suflet a- 
nunţăm  încetarea din via

ţa a soţului meu TU UI 
NICOLAE, In vlrsta de 77 
ani. Inmormlntarea va a- 
vea loc marţi, 27 februa
rie 1990, ora 13 din capela 
veche a cim itirului Mă- 
năştur. Soţia Maria. (S035)

0  Cu sufletele îndurerate 
anunţăm  încetarea din via
ţă, după o grea suferinţă 
a scumpului nostru soţ, 
tata şi bunic AUGUSTIN 
RACOLŢA, In virstă de 67 
ani. Inmormlntarea va a- 
vea loc in ziua de 27 fe
bruarie 1990, ora U  in lo
calitatea Cubleşul Someşan, 
de la  nr. 39. Dumnezeu 
să-l odihnească. Cit vom 
trăi vel f i in in im ile noas
tre. Soţia, fiica, feciorii, 
nurorile şl nepoţii. (S029)

O  Pios omagiu la Împli
nirea a  S ani de la moar
tea Iubitului nostru - soţ, 

tată, socru şi bunic 
SIMION BABĂ. Amintirea 
lu i va răm ine veşnic în su
fletele noastre. Familia. 
(5000)

•  Farmaciştii Oficiului 
Farmaceutic C luj regretă 
dispariţia dascălului lor 

conf. univ. dr. PAVEL 
PETCU şl transmit condo
leanţe fam iliei Îndoliate. 
(5003)

O  Cu in im ile zdrobite de 
durere anunţăm  încetarea 
din viaţa după, o lungă ţi 
grea suferinţă a dragei 
noastre M ARIA  . RUSU, in 
virstă de 68 ani. tnmor- 
mlnt&rea va avea loc lun i,
26 februarie 1990, ora 13 la 
cim itiru l d in  Gherla. n u- 
nătatea sufletului ei ales 
va răm ine mereu vie In 
am intirea noastră. Familia 
îndurerata. (1916)

•  Se împlinesc 3 ani de tris
teţe şl durere de clnd m-a 
părăsit pentru totdeauna so
ţul drag NICOLAE ŞULŢ- So
ţia Nastasla. (1133)

•  Un ultim  omagiu celui 
care a fost bunul nostru ve
cin IL IE  SALCUDEANU. Aso
ciaţia de locatari Republicii 
61—63. (4884)

•  Cu adincă durere şl re
gret anuţăm dispariţia fulge

rătoare a scumpei noastre
surori VERONICA 

MOIGRADEAN. Dragă sori, 
ne-al părăsit prea timpuriu. A* 
malla, Anastasia şl Marioars 
cu fam iliile  şi copiii. (6071)

Tlparal • executat la  în treprinderea po lig rafic i
rm  Cluj. Tirajul 70490 ex.
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